

政企联合廉情护航清廉单元建设启动

记者 王娟敏 梁凯凯

昨日,政企联合廉情护航清廉单元建设服务保障乡村振兴、共同富裕启动仪式在沃洲镇举行。沃洲镇、国网新昌县供电公司先行试点,联合开展廉情护航清廉单元建设,着力培育清廉村居与清廉国企示范标杆,服务保障乡村振兴、共同富裕。

活动仪式上,沃洲镇与县供电公司签订了《廉情护航清廉单元建设 服务保障乡村振兴 共同

富裕框架协议》,向廉情护航员代表颁发廉情护航聘书。同时,活动现场还举行了沃洲镇廉情护航清廉单元建设工作站揭牌仪式。

据悉,工作站将通过沃洲镇与供电公司、沃洲镇纪委办与市聚供电所党支部、沃洲镇各行政村与大市聚供电服务班三个层面开展交叉廉情护航,保障服务举措落地、“小微权力”风险防控,护航清廉单元建设。同时,结合周三驻村服务机制,通过廉情护航员下沉一线,有效延伸电力驻

村和政府驻村服务触角及内涵,以高质量清廉单元示范标杆培育,服务保障乡村电网建设、经济发展和民生改善。

仪式结束后,沃洲镇纪委、大市聚供电所还到沃洲镇东郑村开展首次廉情护航活动。廉情护航员就清廉村居建设情况进行检查,与村里交流清廉单元建设经验,并通过“廉情护航笔记本”记录工作开展情况,同步开展周三驻村服务活动。

据悉,清廉单元建设是清廉

新昌建设的基础性工程、具象化载体。启动政企联合廉情护航清廉单元建设,则是迭代升级“7+5+N”清廉单元建设网络的一次有益尝试和特色实践。通过建立共同推进、共享资源、共建和谐、共同互补、共同宣传、共同服务的政企联动机制,不断深化村级监督体系,着力推动清廉新昌建设,全力构建清廉建设新高地,营造崇廉尚洁的清廉氛围,为服务保障乡村振兴、共同富裕提供有力支撑。

嵊州新昌站新增两趟列车

记者 施俞堃 俞诗漪

日前,记者从杭台高铁嵊州新昌站了解到,4月12日至6月25日期间,嵊州新昌站加开了G8385次、G8386次两趟高速动车组列车,弥补了中午时段热门地点班次的空缺,更好地满足了旅客日益增长的出行需求。

具体的开行信息为,G8385次列车8点24分从南京南站始发,当日12点02分到达嵊州新昌站,中途依次停靠丹阳北、常州北、无锡东、苏州北、昆山南、上海虹桥、嘉兴南、杭州东、绍兴北、嵊州北等站点,全程用时3小

时38分钟。G8386次列车12点22分从嵊州新昌站始发,当日14点37分到达上海虹桥站,中途依次停靠嵊州北、上虞南、绍兴北、杭州东、嘉兴南、金山北、上海虹桥等站点,全程用时2小时15分钟。

据了解,新增的动车组列车开行以来,G8386次列车平均每日单趟客流在450人次左右,其中周末客流高达600人次,是嵊州新昌站单趟客发较高的车次之一。铁路部门提醒,临近假期,客流逐渐增多,有出行需求的旅客应及时关注“12306”网站信息,提前购票,合理安排出行。

我县开展工程渣土车治理行动

记者 杨淑维 马帅东

日前,县综合行政执法局开展全县工程渣土处置领域专项治理工作,重点整治工程渣土在产生、运输、消纳过程中的突出问题。

整治中,执法人员对辖区内过往渣土车辆逐一进行安全检查,并检查了辖区内的建筑工地。检查中发现,虽然各工地基本都能做到设立过水池、对车辆轮胎进行冲洗再上路、使用防尘

降尘设施等措施,但仍存在渣土车上路不规范,运输过程中蓬盖密闭不严造成撒漏污染路面等情况。对此,执法人员现场要求责任单位立即予以整改。

截至目前,县综合行政执法

局共开展渣土处置领域专项整治行动11次,查扣车辆20辆,立案查处20起,处罚金额6.23万元。下一步,该局将持续开展多部门联合执法,严厉整治,全力打赢“双城创建”攻坚战。

多彩文明墙 绘出新风尚

记者 俞诗漪 梁凯凯

近日,在七星街道西郊社区,一面古典淡雅的墙绘吸引了不少群众注意,白墙黛瓦、新绿嫩柳等江南意象与文明城市创建的相关标语相融合,赋予街巷独特的文化意境,在扮靓环境的同时,营造了良好的文明宣传氛围。

“我住在这里有十来年了,这里本来是一场糊涂,现在这样搞起来很清爽很好看。”据庞先生介绍,这面墙体原本斑驳褪色,墙角经常有垃圾堆放,影响居住体验和市容市貌。

为此,西郊社区结合全国

文明城市创建工作,利用标识、墙体绘画等形式,让原本破旧的街巷充满生机与活力,让居民在潜移默化中感受文明熏陶、改变生活习惯。“我们希望通过这次墙体的绘画,改善我们小区的环境,也希望群众能够从这些标语中学习文明城市创建的精神,更好的参与到文明城市创建中来。”七星街道西郊社区工作人员陈浙丽说。

下一步,西郊社区将继续结合文明标语对社区内破旧墙体进行美化,刷新老旧小区“城市颜值”,让群众看得进、记得住、用得上,真正让宣传走近群众家门口,引领文明新风尚。



守护“朝夕美好” 共绘七彩风筝

近日,守护“朝夕美好”流动少年宫走进梅湖中心,县青少年活动中心组织20组家庭参与亲子风筝彩绘活动,用画笔共绘春之畅想,将梦想送上碧蓝天空。据了解,今年以来,县青少年活动中心致力于打造“家门口的少年宫”项目,以关爱“一老一少”为切入点,组织开展丰富多彩、寓教于乐的亲子活动,并与各社区密切合作,扩大活动辐射范围,让广大青少年能够在家门口体验到多元化的文化活动。

(记者 黄婉晶 通讯员 潘伟峰 摄)



关中学子开展敬老慰问

日前,城关中学组织学生走进敬老院,开展“弘扬孝亲敬老精神,共筑爱心之城”主题慰问活动,给老人们送去关爱,让他们感受社会大家庭的温暖。

(通讯员 竺平平 孔祺炫 摄)

做一杯有“高度”的茶

我县茶业持续迭代助农共富

记者 吕伯元 胡秋萍

四月的风吹绿了我县六大茶山,在位于小将镇罗坑海拔850米以上的茶园里,大片的茶树依山势而种,片片新绿在阳光下充满了勃勃生机。20多位采茶女分布在茶园里,十指翻飞,手法娴熟地采摘着颗颗嫩芽。而在茶场炒制车间,机声隆隆,弥漫着茶香,炒茶师傅正在炒制云雾茶,现场一片繁忙的景象。

茶场负责人吴红云说:“好茶,来源于好茶园。罗坑山生态茶园常年云雾环绕,有利于茶叶中含氮化合物的生成和积累,产出的茶叶质量特别好。”秉承着做出一杯好茶的信念,罗坑山生态茶园持续实施绿色防控技术和“肥药”的源头管控,坚持向绿色、安全、可追溯的方向发展,并对茶园、炒制机械进行数字化改造,实现茶叶智能化监管,进一步提高茶园产出效益和茶叶品质,也带

动周边村民增加收入。

和罗坑山茶场一样,我县坚持绿色发展的茶场不在少数。今年,我县评选出了千屿生态茶业、小将镇乌牛岗家庭农场、罗坑山生态茶业等2023年新昌县生态茶园。

匠心制茶,做一杯有“高度”的茶。近年来,我县茶产业坚持实施“精品茶引领品牌价值,大众茶促进百姓增收”的发展思路,对精品茶实行“五统一”管理,启动

寻茶记“精品茶茗”评选活动,挖掘每个“茗”特有的品种香……一片茶叶,印刻着我县万千茶农因茶致富的一张张幸福笑脸,也承载了我县对于“绿水青山就是金山银山”理念的生动实践。如今,全县共有茶园面积15.3万亩,茶叶从业人员18万人,茶业龙头企业19家,茶叶一产产值13.6亿元,中国茶市年交易额62亿元,茶叶全产业链近100亿元,茶产业已成为我县农业领域的第一大富民产业。



招商公示

新昌县立成商贸有限公司主营范围建筑建材、市政材料等。秉持互利发展、合作共赢的理念,现诚邀钢筋运输公司、建筑建材、市政材料供应商来我司商讨合作事宜。报名日期截至2023年4月21日。

地址:七星街道江滨西路588号建业大厦21楼(新昌县立成商贸有限公司)

联系人(钢筋运输、建筑建材):丁先生 15067560865

联系人(市政材料):盛先生 18257579880

新昌县立成商贸有限公司
2023年4月19日

遗失声明

新昌县回山镇大安村股份经济合作社遗失农村集体经济组织登记证正、副本各一本,统一社会信用代码:N2330624MF1792753B,左上角编码为:330624-1868915,法定代表人:盛红卫,声明作废。

遗失声明

新昌县回山镇大安村股份经济合作社遗失银行开户许可证一本,核准号为:J3374004094701,声明作废。

遗失声明

王因曼遗失浙江省医疗住院收费票据(电子)二份,票据代码:33060223,票据号码:3127302077,金额:24412.24元;票据代码:33060222,票据号码:1025782642,金额:9175.55元,声明作废。

XCMC

新昌县融媒体中心

主流
舆论阵地

● 电视·报纸·新媒体广告投放
● 公益·商业活动策划

广告合作咨询热线:13858592826 地址:七星路211号

